
 

 

 

Temeljem  članka  35.b.  Zakona  o  lokalnoj  i  područnoj  (regionalnoj)  samoupravi  (NN  broj: 

33/01; 60/01; 129/05; 109/07; 125/08; 36/09; 150/11; 144/12. i 19/13.) i članka 37. Statuta 

Općine Čavle (Sl.novine PGŽ br.20/14; 26/14. i 27/15.)  dostavljam Općinskom vijeću  

 

Izvješće o radu općinskog načelnika Općine Čavle 

za razdoblje: siječanj – prosinac 2016. 

 

I. Uvodni dio  

   

  Člankom  48.  uvodno  spomenutog  Zakona  utvrđeni  su  izvršni  poslovi  lokalne 

samouprave, a člankom 37. Statuta Općine Čavle definirani su poslovi izvršne vlasti: 

  ‐ priprema prijedloge općih akata koje donosi Općinsko vijeće 

  ‐ izvršava i osigurava izvršavanje općih akata koje donosi Općinsko vijeće 

  ‐ utvrđuje prijedlog proračuna i izvršenje proračuna Općine 

  ‐  upravlja  nekretninama,  pokretninama  i  imovinskim  pravima  u  vlasništvu  Općine 

sukladno zakonima, statutom i općim aktima Općinskog vijeća 

  ‐  odlučuje    o  stjecanju  i  otuđivanju  nekretnina  i  pokretnina  i  raspolaganju  ostalom 

imovinom Općine, sukladno zakonima 

  ‐ upravlja prihodima i rashodima Općine 

  ‐ upravlja raspoloživim novčanim sredstvima na računu Općine 

  ‐ nadzire rad upravnih tijela 

  ‐ predlaže izradu Prostornog plana kao i njegove izmjene i dopune 

  ‐ obavlja i druge poslove utvrđene posebnim zakonima i Statutom Općine. 

 

  U  izvještajnom  razdoblju  općinski  načelnik  Općine  Čavle,  u  okviru  svog  djelokruga 

rada, obavljao je: 

  ‐ izvršne poslove iz samoupravnog djelokruga općine, 

  ‐ utvrđivao je prijedlog općih akata koje donosi Općinsko vijeće, 

  ‐ davao mišljenja o prijedlozima odluka  i drugih akata koje Općinskom vijeću upute 

drugi ovlašteni predlagači, 

  ‐ izvršavao i osiguravao izvršavanje općih akata općinskog vijeća, 

  ‐  upravljao  nekretninama  i  pokretninama  u  vlasništvu  Općine  kao  i  prihodima  i 

rashodima Općine, 

  ‐ utvrdio prijedlog godišnjeg proračuna i njegovih izmjena i dopuna, 

  ‐  usmjeravao  djelovanje  Jedinstvenog  upravnog  odjela  u  obavljanju  poslova  iz 

samoupravnog  djelokruga Općine i nadzirao njihov rad, 

  ‐ i sve druge poslove u skladu sa zakonom, statutom Općine i aktima Vijeća. 
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  Provedbu  navedenih  zadaća  općinski  načelnik  ostvarivao  je  kroz  rad  Savjeta 

Općinskog  načelnika,  kroz  aktivnosti  zamjenice  načelnika,  kroz  rad  Jedinstvenog  upravnog 

odjela Općine i kroz brojne radne sastanke i konzultacije.  

 

II.  Djelovanje općinskog načelnika 

 

Djelovanje Općinskog načelnika odvijalo  se  kroz  rad  Jedinstvenog upravnog odjela  koji  je  i 

tehnička  osnova  rada  Općinskog  načelnika.  U  promatranom  razdoblju  pripremljeni  su 

materijali  za  deset  sjednica  Općinskog  vijeća  na  kojima  su  donijete  73  odluke  koje  su 

objavljene  u  Službenim  novinama  Primorsko‐goranske  županije.  Održane  su  54  sjednice 

Savjeta načelnika na kojima je donijeto cijeli niz zaključaka iz svih područja rada i temeljem 

kojih  su  fizički  i  financijski  provedeni  poslovi  u ukupnoj  vrijednosti  ostvarenih  rashoda    od 

25.224.856 kuna. 

1. Područje financija  

U  Izvještajnom  razdoblju  općinski  načelnik  inicirao  je  izradu  godišnjeg  Izvješća  o  izvršenju 

Proračuna za 2015. godinu i donošenje  Odluke o rasporedu viška prihoda. Općinskom vijeću 

predložene  su  dvije  izmjene  i  dopune  općinskog  proračuna  za  2016.  godinu  i  Proračun  za 

2017.  i projekcije za 2018. i 2019. godinu. 

U 2016. godini ostvarene su  pomoći od drugih razina države u iznosu od 652.343 kune, od 

čega  na Ministarstvo  kulture  otpada  150.000  kuna  i  475.100  kuna  na  Primorsko‐goransku 

županiju.   Potpisan  je ugovor  s Ministarstvom    regionalnog    razvoja na  iznos od 2.500.000 

kuna  za  realizaciju  projekta  rekonstrukcije  zgrade  javne  namjene  –  Osnovna  škola  Čavle. 

Sredstva iz ovog ugovora koristiti će se u 2017. godini. 

2. Javne potrebe  

Unutar ovog razdjela vodi se briga i financira se predškolski odgoj, školstvo, kultura , sport i 

vjerske zajednice. 

Financiranje predškolskog odgoja provodi se preko Javne ustanova Dječji vrtić Čavlić. U ovoj 

ustanovi zbrinuto je 247 djece predškolskog uzrasta i provodi se predškola za 17 djece koja 

nisu  bila  upisana  u  redovni  program  dječjeg  vrtića.    Zaposleno  je  39  osoba.  Rashodi  u 

promatranom  razdoblju  za  ovu  ustanovu  iznose  5.289.320  kuna,  a  učešće  općine  je 

2.862.495 kuna ili 55%. 

Za obrazovanje (školstvo) u ovom razdoblju financirale su se stipendije učenika srednjih škola 

i studenata, za što je iz proračuna utrošeno 274.500 kuna,  studentima se sufinancirao javni 

prijevoz, financirao se je i produženi boravak za djecu koja pohađaju osnovnu školu u iznosu  
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od 245.769 kuna. Osnovnoj školi date su potpore za provođenje njihov programa u iznosu od 

64.162 kune.  

Tijekom  2016.  godine  dovršene  su  pripreme  za  dogradnju  osnovne  škole  u  tehničkom  i 

financijskom  smislu.  Dobivena  je  građevinska  dozvola,  izrađeni  su  izvedbeni  projekti  i 

zatvoreno financiranje izgradnje. Potpisan je Sporazum s Primorsko‐goranskom županijom, iz 

kojeg proizlazi da će PGŽ financirati 50% ugovorene vrijednosti izgradnje škole, te zajedno s 

sa spomenutim Ugovorom s Ministarstvom regionalnog razvoja, osigurano je 73% sredstava 

za  izgradnju  navedenog  projekta.  Preostali  dio  osigurat  će  se  drugih  izvora  nakon 

provedenog  postupka  javne  nabave  i  sklapanja  ugovora  o  izvođenju  radova.  To  je  ujedno 

najznačajniji  projekt  koji  bi  se  trebao  realizirati  tijekom  2017.  i  2018.  godine,  a  kojim  se 

rješavaju  problemi  prostora  za  održavanje  nesmetanog  odvijanja  osnovno  školskog 

obrazovanja.  

Programi  u  kulturi  i  sportu praćeni  su  sukladno potrebama  koje  su  te  udruge  izrazile  kroz 

javni  natječaj  koji  je  proveden  sukladno  obvezama  iz  Zakona  o  udrugama  i  Uredbi  o 

kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa 

za opće dobro koje provode udruge. Za ove namjene izdvojeno je iz Proračuna tijekom 2016. 

godine 1.592.636 kuna.  

U ovom razdjelu financiran je  rad narodne knjižnice i turističke zajednice s iznosom 446.056 

kuna. I u 2016. godini nastavlja se revitalizacija spomenika kulture Kaštel Grad Grobnik za što 

je izdvojeno 325.477 kuna. 

Rad vjerskih zajednica popraćen je s iznosom od 40.000 kuna. 

3. Komunalni sustav i zaštita okoline 

Kroz ovaj  razdjel vodi  se kontinuirana   briga o komunalnom standardu na području općine 

kroz  održavanje  izgrađene  komunalne  infrastrukture  i  izgradnju  nove.  Za  održavanje 

komunalne  infrastrukture  u  2016.  godini  utrošeno  je  2.833.679  kuna,  a  za  izgradnju 

1.287.821  kuna.  Izgrađeno  je  novo  groblje    u  Gradu  Grobniku  i  izgrađena  su  dva  dječja 

igrališta.  Financiran  je  i  javni  prijevoz  s  iznosom  od  1.419.999  kuna.  Kroz  ovaj  razdjel 

financira se subvencija kamate za kredite za obnovu stambenih zgrada na području općine. 

Cilj svih ovih ulaganja je stvoriti što bolje uvijete življenja na našem području.  

4. Gospodarstvo i poticaj razvoja gospodarstva 

Poticanje  razvoja  gospodarstva  zastupljeno  je  kroz  cijeli  niz  dokumenata  koje  je  donijelo 

Općinsko vijeće na prijedlog općinskog načelnika, kao što su Odluka o komunalnoj naknadi i 

komunalnom  doprinosu,  neuvođenje  prireza  na  dohodak,  izrada  prostorno  planske 

dokumentacije, mogućnost korištenja kredita uz značajnu subvenciju kamate, izrada plana 
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ukupnog  razvoja,  izrade  plana  širokopojasnog  interneta  i  direktnih  ulaganja  u  razvoj 

poslovnih  zona.  Na  ovaj  način  stvoren  je  dobar  okvir  za  razvoj  poduzetništva  na  našem 

području, međutim to nije dovoljno jer trebaju i druge razine vlasti stvarati uvijete za dobru 

poduzetničku klimu. 

U promatranom razdoblju za ove namjene utrošeno je 961.000 kuna. Najveći dio sredstava 

financirao je izradu planova i projekata, što otvara nove mogućnosti na tom planu. 

 

5. Socijalna i zdravstvena skrb 

U promatranom razdoblju za ovo područje rada izdvojeno je 1.696.690 kuna. Kroz socijalnu 

skrb, a sukladno  Odluci o socijalnoj srbi, koju je donijelo Općinsko vijeće, vodila se briga o 

socijalno  ugroženim  obiteljima  i  o  osobama  teškog  zdravstvenog  stanja    kroz  dodijeljene 

pomoći,  kroz  nabavku  školskih  knjiga,  sufinanciranje  prijevoza,  financiranje  učeničkih 

marendi, financiranje boravka djece u dječjim vrtićima i drugi pojedinačni slučajevi odobreni 

posebnom odlukom načelnika. U okviru ovog razdjela smještena je i pomoć za novorođenu 

djecu,  što  nije  socijalna  kategorija,  jer  svako  rođeno  dijeti  stječe  pravo  na  naknadu.   

Poseban naglasak bio je na pomoći invalidima svih kategorija i umirovljenicima. Za nabrojene 

socijalne pomoći i slične potpore utrošeno je 1.021.209 kuna iz Proračuna za 2016. godinu.  

Javno zdravstvo financirano je s iznosom od 128.669  kuna za zakonom utvrđene obveze za 

provođenje deratizacije i dezinsekcije i za pružanje veterinarskih usluga. 

Što se zdravstvene zaštite tiče i u ovom razdoblju financirala se preventivna zaštita  zdravlja 

kroz niz pregleda koje su naši građani mogli koristiti, za što je iz proračuna izdvojeno 455.167 

kuna. 

Izvršene  su  i  obveze  utvrđene  Zakonom  za  financiranje  Crvenog  križa,  i  obveze  po 

Sporazumima  za  financiranje  palijativne  skrbi  i  dežurstva  za  primarnu  zdravstvenu  zaštitu, 

što ukupno iznosi 160.476 kuna.  

 

6. Zaključak 

Podneseno  Izvješće  sadrži  simplificirane  poslove  i  zadatke  iz  nadležnosti  Općinskog 

načelnika,  jer  je  detaljno  izvješće  sadržano  u  Godišnjem  izvještaju  o  izvršenju  općinskog 

Proračuna Općine Čavle za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinaca 2016. godine.  

Općinski  načelnik  uz  stručnu,  administrativnu  i  tehničku  potporu  zamjenice  načelnika  i 

Jedinstvenog  upravnog  odjela,  a  u  okviru  financijskih  mogućnosti  planiranih  Proračunom, 

nastojao  je  u  izvještajnom  razdoblju  obavljati  poslove  iz  svoje  nadležnosti  odgovorno  i 

kvalitetno na način koji će osigurati uvjete za što kvalitetnije zadovoljavanje lokalnih potreba 

Općine Čavle. 

                                                                                                   Općinski načelnik Općine Čavle 

Čavle, ožujak 2017.                                                                              Željko Lambaša 


